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METODOLOGIA  
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo da 
pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais  do Estado de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado nos dias 28, 29 e 30 de novembro de 2017 , foram realizadas 1.085 entrevistas presenciais , com margem de erro 
máxima 3 pontos percentuais  para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
  
 



AVALIAÇÃO DO GOVERNO JOÃO DORIA – INSTITUTO DATAFOL HA – NOVEMBRO DE 2017 

 

REPROVAÇÃO AO GOVERNO JOÃO DORIA CRESCE DE 26% PARA  39% 

Para 70%, o prefeito fez pela cidade menos do que se esperava 

Pesquisa Datafolha mostra que a reprovação à gestão João Doria vem crescendo e alcançou o índice mais alto no ano. Após onze meses frente ao 
governo da cidade de São Paulo, João Doria (PSDB) tem sua administração reprovada por 39% dos paulistanos, ante 26% no início de outubro. Um
terço (31%) avaliou sua gestão como regular (era 40%) e 29% a aprovam (era 32%). Uma parcela de 1% não opinou. 

São observadas diferenças significativas entre as variáveis socioeconômicas: a reprovação é mais alta entre as mulheres do que entre os homens 
(44% ante 33%) e entre os mais pobres do que entre os mais ricos (44% ante 21%). Já, as taxas de aprovação mais altas são observadas entre os 
mais ricos (45%). 

Nesse levantamento, nos dias 28, 29 e 30 de novembro de 2017, foram realizadas 1.085 entrevistas presenciais em todas as regiões da cidade de São 
Paulo. A margem de erro da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. 

A nota média do governo municipal vem recuando e de outubro para cá passou de 5,4 para 4,6 - esta é a nota média mais baixa do governo Doria. 

Quanto às realizações do prefeito na cidade de São Paulo e no bairro do entrevistado as taxas de insatisfação cresceram. A taxa de paulistanos que 
declararam que Doria fez menos pela cidade do se esperava vem crescendo e foi de 64%, em outubro, para 70%. Já, para 17% o prefeito fez o que se 
esperava que ele fizesse (era 21%) e para 10% o prefeito fez pela cidade mais do que se esperava (era 11% - entre os mais ricos sobe para 17%).  

Entre os que reprovam a administração do tucano, o índice dos que avaliaram que o prefeito fez menos pela cidade do que se esperava alcança 96%. 
Já, entre os que aprovam a administração municpal, 28% avaliaram que o prefeito fez mais pela cidade do que se esperava. 

Quando a pergunta é o bairro do entrevistado, para 83% Doria fez menos do que se esperava (era 75% em outubro), para 9% fez pelo bairro o que se 
esperava (era 12%) e para 4% fez pelo bairro mais do que se esperava (era 5%). Uma parcela de 2% não opinou. 

Entre os moradores da zona leste da capital paulista, 87% avaliaram que Doria fez pelo bairro menos do que se esperava. 

 

São Paulo, 01 de dezembro de 2017.



TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Masculino 46 100 50 47 48 43 41 51 43 46 37 48 53 60
Feminino 54 100 50 53 52 57 59 49 57 54 63 52 47 40
16 a 24 anos 20 22 18 100 5 31 16 20 20 21 18
25 a 34 anos 22 22 21 100 11 23 32 23 23 24 15
35 a 44 anos 18 19 18 100 16 18 21 18 18 18 20
45 a 59 anos 24 23 25 100 33 19 24 24 23 22 32
60 anos ou mais 16 14 18 100 36 9 8 16 16 15 14

41,1 40,2 41,9 19,9 29,6 39,4 51,9 68,3 52,7 35,6 38,5 40,8 40,6 40,1 42,6
Fundamental 28 31 25 7 14 24 38 62 100 42 26 9 4
Médio 46 43 49 72 49 46 36 25 100 50 52 33 25
Superior 26 27 26 21 38 30 26 13 100 8 23 58 71
Branco 41 39 43 38 33 35 51 49 33 39 54 38 37 50 67
Pardo 36 37 35 39 40 37 30 34 39 38 28 37 39 28 25
Preto 15 16 14 15 18 19 13 11 19 15 11 17 17 11 4
Indígena 4 2 5 5 5 4 2 2 2 4 4 2 4 7 4
Amarelo/ oriental 2 3 1 2 3 2 1 2 2 3 1 3 2 1 1
Outras respostas 2 3 1 0 2 3 3 2 5 1 1 3 1 3
PT 18 18 17 16 19 17 18 17 25 17 11 23 17 14 8
PSDB 8 10 6 6 6 10 8 11 6 7 12 5 7 11 20
PMDB 2 3 1 3 0 4 2 2 1 3 1 2 3 1
PSOL 2 2 2 2 4 1 2 1 2 5 1 3 2 2
PV 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2
DEM 0 0 1 1 1 0 1 1 2
PSB 0 0 0 0 0 0 0 0
PTB 0 0 0 0 0 0 0 1
PP 0 0 0 0 1 0 0 0 1
PSD 0 0 0 0 0
PDT 0 0 0 0 0
Outro partido 3 4 3 2 5 3 2 3 4 3 2 4 3 2 8
Nenhum/ não tem 62 59 64 66 60 61 61 62 58 63 65 60 62 66 55
Nomes e referências 3 2 4 4 2 3 3 3 5 3 1 4 3 1 1

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

COR

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017



TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Católica 40 42 39 33 30 38 49 54 51 38 32 39 41 38 44
TOTAL EVANGÉLICA 33 32 34 30 41 36 30 28 36 37 23 38 36 23 12
Espírita Kardecista, espiritualista 8 6 10 5 7 9 9 9 3 7 14 6 7 10 15
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

4 4 4 4 5 6 2 2 1 4 8 4 3 7 1

Judaica 0 0 1 0 1
Outra religião 2 2 1 2 3 1 1 1 1 1 3 1 2 4 1
Não tem religião nenhuma / Agnóstico

12 13 10 21 12 11 8 5 8 11 16 11 9 14 23

É ateu/ não acredita em Deus
2 2 2 5 2 1 1 1 1 1 5 1 1 4 2

No Centro 5 5 5 7 5 3 5 5 4 4 8 4 4 9 10
Na zona Norte 16 16 17 19 14 16 16 17 17 16 16 18 16 19 11
Na zona Sul 34 34 35 32 36 35 35 34 32 33 40 34 31 38 46
Na zona Leste 33 34 33 31 34 38 31 33 36 37 24 35 39 26 14
Na zona Oeste 9 10 8 7 10 8 10 9 7 8 12 6 9 9 19
Não sabe 2 1 3 3 0 1 3 2 4 2 3 1

RELIGIÃO

REGIÃO

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

PEA 74 81 69 71 90 92 77 34 62 78 82 74 75 80 80
 Assalariado registrado 27 29 26 29 38 39 23 6 20 28 35 22 31 32 27
 Assalariado sem registro

7 7 6 8 6 9 6 5 7 9 3 8 9 2 2

 Funcionario público 2 3 2 3 2 3 2 1 6 0 2 5 7
 Autônomo regular 7 9 5 2 8 8 10 3 6 6 8 5 8 7 11
 Profissional liberal 1 1 1 0 1 1 1 1 4 0 0 3 5
 Empresário 3 5 2 0 3 5 3 3 2 3 5 1 2 7 14
 Free-lance/ bico 12 12 12 9 13 13 16 10 15 13 8 15 13 11 5
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 6 1 1 4 0 1 3 5
 Outros 1 1 1 1 2 1 0 1 0 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego)

13 13 13 16 16 15 13 4 13 15 10 23 9 9 2

NÃO PEA 26 19 31 29 10 8 23 66 38 22 18 26 25 20 20
 Dona de casa 6 11 3 3 5 10 10 10 6 2 10 6 1 2
 Aposentado 9 9 10 7 49 19 5 7 8 9 9 10
 Estudante 5 5 5 23 2 1 7 5 2 6 7 5
 Outros 2 2 2 1 0 2 2 6 5 1 1 2 2 2 2
 Desempregado (Não procura emprego)

3 3 3 2 5 1 4 2 3 4 1 5 2 1 1

Até 2 S.M. 33 26 38 33 34 33 32 32 49 36 10 100
De 2 a 3 S.M. 18 18 18 16 17 18 17 21 20 21 11 43
De 3 a 5 S.M. 24 26 22 27 27 23 22 20 19 26 26 57
De 5 5 a 10 S.M. 14 16 12 14 15 14 13 13 4 10 30 100
De 10 a 20 S.M. 6 8 5 5 4 7 9 6 1 4 16 80
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 1 1 2 2 1 0 1 4 18
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 1 2
Recusa 2 2 1 0 2 2 5 3 1 1
Não sabe 2 2 3 3 1 2 3 3 4 2 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84
Total Nos. absolutos 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

***

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Masculino 46 47 57 47 44 51 52 38
Feminino 54 53 43 53 56 49 48 62
16 a 24 anos 20 18 14 20 21 22 19 19
25 a 34 anos 22 24 16 26 21 22 22 22
35 a 44 anos 18 18 23 17 18 17 17 20
45 a 59 anos 24 25 24 24 24 23 26 23
60 anos ou mais 16 16 22 13 16 16 17 16

41,1 41,2 44,9 40,4 40,7 40,3 41,8 40,8
Fundamental 28 40 22 23 26 24 31 28
Médio 46 44 40 49 47 47 42 48
Superior 26 16 38 28 27 30 27 24
Branco 41 34 55 41 42 50 36 39
Pardo 36 45 30 31 35 27 42 38
Preto 15 15 8 17 16 13 14 18
Indígena 4 2 1 5 4 6 3 2
Amarelo/ oriental 2 4 3 2 1 2 2 2
Outras respostas 2 1 2 4 2 2 2 2
PT 18 100 9 19 24
PSDB 8 100 13 9 4
PMDB 2 17 4 1 1
PSOL 2 16 1 4
PV 1 7 1 1 1
DEM 0 3 1 0 0
PSB 0 1 1
PTB 0 1 0 0
PP 0 1 1
PSD 0 1 0
PDT 0 1 0
Outro partido 3 26 4 4 2
Nenhum/ não tem 62 100 62 60 62
Nomes e referências 3 24 5 3 1

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

COR

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Católica 40 43 51 40 38 40 42 39
TOTAL EVANGÉLICA 33 29 28 29 36 38 33 29
Espírita Kardecista, espiritualista 8 7 8 7 8 9 6 8
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras 4 3 6 2 4 3 3 5
Judaica 0 0 0
Outra religião 2 1 3 3 1 2 2 1
Não tem religião nenhuma / Agnóstico

12 15 3 16 11 9 11 15

É ateu/ não acredita em Deus
2 2 4 2 1 2 2

No Centro 5 7 8 6 4 6 3 6
Na zona Norte 16 11 15 15 18 19 17 14
Na zona Sul 34 33 36 33 35 32 37 34
Na zona Leste 33 40 34 26 33 30 35 35
Na zona Oeste 9 7 7 18 8 12 7 8
Não sabe 2 1 2 2 1 2 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

RELIGIÃO



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

PEA 74 75 72 73 75 74 76 74
 Assalariado registrado 27 24 26 27 29 27 30 26
 Assalariado sem registro

7 8 6 7 7 8 7 5

 Funcionario público 2 1 1 1 3 3 1 3
 Autônomo regular 7 6 3 7 7 8 6 6
 Profissional liberal 1 1 2 1 1 1 1 1
 Empresário 3 2 9 4 2 4 3 2
 Free-lance/ bico 12 14 12 10 13 9 14 13
 Estagiário/ aprendiz 1 2 1 1 1 2 1 1
 Outros 1 1 2 1 0 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego)

13 18 9 15 12 11 12 16

NÃO PEA 26 25 28 27 25 26 24 26
 Dona de casa 6 6 6 7 6 6 5 7
 Aposentado 9 10 13 10 9 11 9 9
 Estudante 5 4 2 6 5 4 6 4
 Outros 2 1 3 3 2 2 2
 Desempregado (Não procura emprego)

3 4 3 4 2 3 1 4

Até 2 S.M. 33 42 22 31 32 26 32 37
De 2 a 3 S.M. 18 18 21 15 18 17 19 18
De 3 a 5 S.M. 24 23 17 30 24 23 25 24
De 5 5 a 10 S.M. 14 11 19 10 14 19 11 12
De 10 a 20 S.M. 6 4 17 8 5 10 6 3
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 2 2 1 1
Mais de 50 S.M. 0 1 0 0 0
Recusa 2 1 3 2 2 2
Não sabe 2 3 1 2 2 2 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 192 86 135 672 314 339 423
Total Nos. absolutos 1085 192 86 135 672 314 339 423

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

***







TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Ótimo/ Bom 29 32 26 32 30 27 27 28 25 30 33 23 27 40 45
Regular 31 35 28 29 31 29 34 33 35 29 32 31 33 26 33
Ruim/ Péssimo 39 33 44 38 39 44 37 38 39 41 35 44 39 34 21
Não sabe 1 0 1 0 2 2 2 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84
Total Nos. absolutos 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84

P.6  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou  onze meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

AVALIAÇÃO DO 
PREFEITO JOÃO 
DORIA (PSDB)

***

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Ótimo/ Bom 29 15 47 37 29 100
Regular 31 33 36 30 31 100
Ruim/ Péssimo 39 52 17 33 39 100
Não sabe 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 192 86 135 672 314 339 423
Total Nos. absolutos 1085 192 86 135 672 314 339 423

P.6  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou  onze meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
JOÃO DORIA (PSDB)

***

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017



TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

M7A 4,6 4,8 4,4 4,9 4,4 4,1 4,6 4,9 4,7 4,5 4,7 4,3 4,5 5,1 5,6
Zero 20 18 21 15 23 25 18 19 22 20 18 23 19 15 12
1 3 2 4 4 4 3 3 2 2 4 3 4 4 1
2 5 4 6 4 4 6 6 7 4 6 6 5 5 8 4
3 5 5 5 6 5 5 5 5 3 5 6 4 6 4 6
4 7 7 6 9 4 12 6 4 8 7 6 8 6 6 2
5 16 19 14 15 20 13 20 12 16 17 15 17 19 13 11
6 12 13 10 13 11 11 11 13 12 10 13 11 9 12 24
7 12 11 13 15 12 11 11 11 9 13 13 8 13 18 15
8 11 12 11 12 10 10 10 17 12 10 12 10 10 15 19
9 5 6 5 6 5 3 5 8 8 4 4 5 6 4 2
10 3 3 2 2 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 5
Não sabe 1 1 1 2 1 1 0 1 1 0 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84
Total Nos. absolutos 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84

MÉDIA

p7a

***

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

P.7a  De zero a dez que nota você dá para o desempe nho de João Doria nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

M7A 4,6 3,6 6,1 5,2 4,5 7,7 5,4 1,6
Zero 20 30 9 13 20 1 50
1 3 5 1 3 3 0 8
2 5 6 1 3 6 1 12
3 5 3 1 7 6 3 10
4 7 10 3 7 6 1 12 8
5 16 19 14 19 15 4 38 9
6 12 7 16 12 12 9 26 2
7 12 7 21 10 13 29 11 0
8 11 8 24 10 11 32 6 0
9 5 5 6 7 5 17 1
10 3 1 2 8 2 9 0
Não sabe 1 1 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 192 86 135 672 314 339 423
Total Nos. absolutos 1085 192 86 135 672 314 339 423

P.7a  De zero a dez que nota você dá para o desempe nho de João Doria nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

MÉDIA

p7a

***

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017





TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Fez pela cidade menos do que você esperava 70 67 73 63 70 79 69 71 72 73 63 78 70 62 55

Fez pela cidade o que você esperava que ele 
fizesse

17 21 14 25 18 13 15 15 13 16 23 9 19 25 29

Fez pela cidade mais do que você esperava 10 11 9 11 11 7 10 9 9 9 12 8 9 13 17
Outras respostas 1 1 1 0 1 2 1 2 0 1 2 0
Não sabe 2 0 4 1 1 1 3 4 4 2 1 4 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84
Total Nos. absolutos 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

P.7b  Você diria que o prefeito João Doria nesses o nze primeiros meses de governo
(Resposta estimulada e única, em %)

RENDA FAMILIAR MENSAL

p7b

***



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Fez pela cidade menos do que você esperava 70 85 59 65 68 31 76 96

Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 17 9 28 16 18 37 16 3
Fez pela cidade mais do que você esperava 10 5 12 16 10 28 4 0
Outras respostas 1 1 1 1 1 1 1
Não sabe 2 1 2 3 3 2 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 192 86 135 672 314 339 423
Total Nos. absolutos 1085 192 86 135 672 314 339 423

P.7b  Você diria que o prefeito João Doria nesses o nze primeiros meses de governo
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

p7b

***

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017





TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava
83 79 87 80 81 90 84 82 85 86 77 91 85 76 58

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele 
fizesse

9 13 6 11 12 7 9 7 4 7 18 4 7 16 35

Fez pelo seu bairro mais do que você esperava
4 6 3 5 5 2 4 7 6 4 3 3 5 5 5

Outras respostas 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Não sabe 2 2 3 4 2 3 3 3 2 2 2 2 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84
Total Nos. absolutos 1085 498 587 214 237 197 262 175 302 498 285 355 453 148 84

P.7c  E você diria que o prefeito João Doria nesses  onze primeiros meses de governo
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

p7c

***



TOTAL

PT PSDB Outro partido Nenhum/ não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Fez pelo seu bairro menos do que você esperava 83 90 72 79 84 62 86 97

Fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse 9 5 20 13 8 22 8 1
Fez pelo seu bairro mais do que você esperava 4 4 5 6 4 11 4
Outras respostas 1 1 1 1 2 0 0
Não sabe 2 1 2 1 3 4 2 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1085 192 86 135 672 314 339 423
Total Nos. absolutos 1085 192 86 135 672 314 339 423

P.7c  E você diria que o prefeito João Doria nesses  onze primeiros meses de governo
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3943
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
Data do campo: 28 a 30/11/2017

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)

p7c

***


